Concursul interdisciplinar ”Dr. Paul Tanco”

Ediţia a XIV-a

Şcoala Generală „Enea Grapini” Şanţ 

15 mai 2010

Proba de matematică şi ştiinţe

Clasa a III-a

I. (30 puncte)

În ziua de 8 Martie în clasă erau 25 de bucheţele a câte 6 ghiocei şi 2 buchete a câte 5 trandafiri.


Să se compare în două moduri numărul de ghiocei şi cel de trandafiri primiţi de învăţătoare.

                                                                                       Prof.dr.Gheorghe Pleş

II (30 puncte)


Pune în căsuţă cifra potrivită pentru ca fiecare relaţie să fie adevărată:


a) 58
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4 < 5815


b) 45
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321 > 456793


Câte soluţii sunt pentru relaţia a)?


Dar pentru relaţia b)?


Justificaţi răspunsurile date!

Prof. Valer Pop

III. (30 puncte)


Suma a cinci numere este 43.


Primele trei sunt numere impare consecutive.


Ultimele două sunt numere pare consecutive şi dacă le adunăm obţinem 22.


Care sunt cele 5 numere ?

                                                                                                  Prof.dr.Gheorghe Pleş

10 puncte din oficiu
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